

1/11

zpravodaj od pramene

O B C E K O N S T A N T I N O V Y L Á Z N Ě

BŘETISLAV DAŇKOV DLOUHÉ HRADIŠTĚ NOVÁ VES OKROUHLÉ HRADIŠTĚ POLOUČANY POTÍN ŠIPÍN

Obec Konstantinovy Lázně



PF 2011

Z OBCE *Vážení* *Obecní tamtamy* *Blahopřejeme*

Radnice informuje *Ze školy* *Informujeme* **SPOLEČNOST**

Ohlédnutí **KOLEM NÁS** *Biograf na kolečkách*



ohlédnutí

Ze školy

Nezapomínáme ani na tradice, a tak jsme čertí školou a Mikulášskou nadílkou potěšili nejen naše žáky, ale i děti z mateřské školy, naše obyvatele i pacienty v Lázeňském domě Prusík. Vánoční vystoupení jsme předvedli hned dvakrát, a to v domě s pečovatelskou službou a opět v Prusíku.





8.ledna 2011
Sobota 18:00
lekce 90 minut - 100,- Kč osoba

malá scéna

Místo konání: Malá Scéna, Konstantinovy Lázně
kulturní dům. Pro začátečníky i mírně pokročilé
příhlášky na www.infold.cz, 608-973390

lektor:
Vilém
Matyáš
trenér
STK Praha

pořádá Živá Ves, o.s.

Vážení spoluobčané

opět se nacházíme v období, kdy se láme letopočet a většina z nás k této příležitosti tak trochu automaticky, anebo podvědomě, bilancuje poslední roční cyklus a s optimismem vyhlíží dál, do roku nového. Nový rok je pak tradičním startem celé řady předsevzetí. Přeji nám všem, abychom při ohlížení se za sebe, měli vždy co nejpříjemnější pocit. A pokud za sebou uvidíme něco, co se nám moc nelíbí, něco, co se nám třeba nevydařilo podle našich představ, abychom našli v sobě sílu se s tím poprat a přjmout ponaučení. Pokud budeme užívat pevného zdraví, věřím, že se naše předsevzetí dají hravě zvládnout. A tak to nejcennější přání, které můžeme nejen svým blízkým přát, je přání pevného zdraví. Víím, že se téměř každoročně opakují, ale nevidím potřebnější atribut života, který by si lidé měli navzájem přát.

Pevné zdraví a jen příjemné a šťastné chvíle v novém roce 2011.

KAREL TÝZL, STAROSTA OBCE

obecní tamtamy

Dobrá Kelišová..., žádná Kelišová...

"Helouuu, Helou boj(s)... počkej už k tobě fešáku kloužu... áááááá... ŠVÍK, PRÁSK... bych se na to velebnosti nejradši... no vidíš to, takhle se chodí po těch tvech chodíkách v zimě, dyť to není možný, copá ten sníh nevidíte vejboři zatrolený???"

Hele Kelišová, slušně jo, pár lidem už ležíš v žaludku, tak slušně, nebo tvoje rubrika brzy zmizí. Stejně jako sníh. Ale teď vážně. Z médií můžeme zjistit, že s mimořádnou sněhovou nadílkou hraničící s kalamitním stavem bojuje v podstatě celá republika. Snažíme se s naší technikou dělat maximum pro udržení průchodnosti komunikací v našem správním území. Určitě stav v předvánočním týdnu nebyl ideální. Zúžené komunikace nám nedávaly plný komfort užívání, ale bohužel, i to nám zima přináší a se ztíženými podmínkami musíme počítat nejen na komunikacích. Děkujeme všem, kteří obci pomáhají svými silami situaci zvládat. Věřím, že se nám podaří zimu v tomto směru zvládnout stejně, jako ty minulé, bez zásadních problémů.

"... no jistěě, bez zásadních problémů, tak se podívej na mojí zadnici kečalku... hele brouku a nech mě žít jo... Náhodou Heduš říkala, že se jí moje reportáže líbí heč..."

Sem koukala, že ste v radě vodsouhlasili zase náký kácení vokolo kostela v lázních... nepřeháníte to náhodou... to je furt něco???"

Ano, v blízkosti kaple budou poraženy v zimním období dva stromy. Smrk, který zůstal jako jediný z bývalé skupinky u jižní strany kaple a zásadně ohrožuje při poryvech větru nemovitost (před půl rokem naštěstí větrem vyvrácený modřín padl na druhou stranu). Druhým stromem je lípa na jižní straně kaple (u silnice). Kmen stromu je zasažen silnou hnilobou a při větrné smršti v letních měsících 2010 byla lípa zásadně poškozena odložením půlky koruny stromu.

"No, jako vždycky vokeáš to a jako tím to vadne... Ty bys mohl sám namluvit Spejbla a Hurvínka jak se to z tebe sype... Ty brďo, to je síla... Jen počkej, já s tebou zatočím... připrav se na ples, to bude tóčo... potrénuju na soustředění, který pro nás progrezivní tancmistry na leden připravilo vobčanský sdružení Živá ves."

No vidíš Kelišová, Zumba i Latinské soustředění Tě v lednu může jen prospět. Bude to určitě příjemné zpestření fádních zimních dnů i pro ostatní. "To si piš, že s Heduš pudeme a na plese Tě zvalcujeme jak okresní asfaltku ty trásořitko jeden".

SE CTÍ VAŠE KELIŠKA A COMPANY

radnice informuje

Odpady v roce 2011

Na zasedání zastupitelstva obce byla schválena Obecně závazná vyhláška Obce Konstantinovy Lázně č. 2/2010 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů (dále jen vyhláška o odpadech).

Vyhláška o odpadech je platná pro rok 2011. Sazba poplatku se nemění, tzn. že je 500,- Kč na poplatníka a rok (fyzická osoba, která má v obci trvalý pobyt, nebo fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci).

Poplatek za nemovitost sloužící k rekreaci se platí jednorázově do 28. 02. a poplatek za fyzickou osobu, která má v obci trvalý pobyt lze zaplatit ve dvou splátkách. První splátka musí být zaplacená ve výši Kč 250,- na osobu nejpozději do 28. 02. 2011 a druhá splátka ve výši Kč 250,- na osobu nejpozději do 31. 08. 2011. Celé znění vyhlášky o odpadech je k nahlédnutí v úředních hodinách na obecním úřadu nebo na www.strankach.obce.cz. Poplatek lze uhradit hotově v úředních hodinách do pokladny obecního úřadu nebo převodem na účet č. 733 048 319/0800, kde jako variabilní symbol uvedete své rodné číslo.

Místní poplatek ze psů

Poplatku podléhají psi starší tří měsíců. Poplatník je povinen oznámit správci poplatku písemně nebo ústně do protokolu do 15 dnů vznik své poplatkové povinnosti, tj. dovršení stáří psa tří měsíců nebo započítání držení psa staršího. Stejným způsobem a ve stejné lhůtě je poplatník povinen oznámit zánik své poplatkové povinnosti. Správce poplatku vydá poplatníkovi evidenční známku. Znáмка je nepřenosná na jiného psa, i kdyby šlo o psa téhož držitele. Ztrátu nebo odcizení této známky je poplatník povinen správci poplatku nahlásit nejpozději do 15 dnů. Poplatková povinnost vzniká v kalendářním měsíci, ve kterém pes dovrší stáří tří měsíců. Poplatek se platí za každý i započatý kalendářní měsíc.

Poplatek činí za kalendářní rok:

1. za psa na území Konstantinových Lázních
 - pro majitele psa v rodinných domcích, kde má pes vlastní výběh - 300,- Kč/za psa, 450,- Kč/za druhého a každého dalšího psa
 - pro majitele psa v obytných domech, kde pes nemá vlastní výběh - 400,- Kč/za psa, 600,- Kč/za druhého a každého dalšího psa;
 2. pro ostatní části obce, tj. Nová Ves, Okrouhlé Hradiště, Dlouhé Hradiště, Poloučany, Břetislav, Potín, Šipín - 200,- Kč/za psa, 300,- Kč/za druhého a každého dalšího psa
 3. za prvního psa, jehož vlastníkem je poživatel invalidního, starobního, vdovského a vdoveckého důchodu, který je jeho jediným zdrojem příjmu anebo poživatel sirotčího důchodu
 - pro majitele psa v rodinných domcích, kde má pes vlastní výběh - 50,- Kč/za psa, 75,- Kč/za druhého a každého dalšího psa
 - pro majitele psa v obytných domech, kde pes nemá vlastní výběh - 100,- Kč/za psa, 150,- Kč/za druhého a každého dalšího psa.
- Poplatek je splatný nejpozději do 30. 4. příslušného kalendářního roku. Vznikne-li poplatková povinnost po termínu splatnosti, je poplatek splatný nejpozději do 30 dnů ode dne, kdy povinnost poplatek platit vznikla.

U všech místních poplatků, které má Obec Konstantinovy Lázně zavedené platí to, že poplatek, který není zaplacen včas nebo ve správné výši, bude vyměřen platebním výměrem, ve kterém může správce poplatku dle § 11 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, nezaplacenou částku zvýšit až na trojnásobek.

ze zastupitelstva

Na prvním pracovním veřejném zasedání se sešli zastupitelé ve středu 15. prosince v jednací místnosti obecního úřadu v patnáctičlenném, tedy stoprocentním složení. Jednání se zúčastnilo také šest občanů.

Na programu schůze bylo celkem dvacet bodů. V úvodu, ve zprávě o činnosti úřadu mezi zasedáními, mimo jiné zazněly informace o zahájení projekčních prací na napojení místní části Potín na veřejný vodovod v Nové Vsi a stejné - projektové práce startují na prodloužení vodovodu a kanalizace ve východní části Lázeňské ulice (od Luňáků ke Kučerům). Zastupitelé byli rovněž informováni o bezplatném dovybavení sběrného dvora v Konstantinových Lázních kontejnerovým domkem na ukládání elektroodpadu. Vypadá to, že se na třetí pokus obci podaří získat dotaci ze Státního fondu životního prostředí na výsadbu zeleně v okolí parkoviště u kavárny Staré Lázně a bazénu. Smlouva o dotaci je před podpisem. Obec intenzivně jedná i o součinnosti Správy a údržby silnic Stříbro při plánované revitalizaci návsí v Okrouhlém Hradišti. Cílem jednání je dokončení opravy zbyvajících částí povrchu komunikace III. třídy, směr Stříbro.

Zastupitelé následně schválili složení výborů obce: Finanční výbor - k předsedkyni paní Z. Brožové byly schváleny další členky - sl. Z. Šušová a pí E. Vavruňková. Kontrolní výbor - k předsedovi p. K. Rožánkovi přibylí členové pí D. Schmidtová a p. J. Jelínek.

V dalším bodě byly schváleny výše odměn neuvolněným zastupitelům a fyzickým osobám. Výše odměn zůstala stejná jako v předchozím volebním období.

V dalším programu se vrátil na stůl bod směny lesních pozemků s Lesy České republiky, který byl po čtyřletém úsilí v listopadu 2010 vedením LČR v Hradci Králové vrácen opět na začátek. Z nově nabízených variant zastupitelé rozhodli pro tzv. nulovou variantu, což znamená směnu jen nejnútnejší potřebných pozemků bez žádných finančních dorovnaní. V těchto intencích se tedy povedou další jednání.

Schválena byla také obecně závazná vyhláška č. 2/2010 řešící poplatek za "provozování systému likvidace odpadu". Částka pro rok zůstává stejná jako v předchozích obdobích, tj. 500,- Kč na osobu a rok s trvalým pobytem a stejná částka se týká i nemovitostí určených k rekreaci. Bohužel, obec dle současné legislativy nemůže poplatek upravovat podle skutečných nákladů vynaložených na roční provoz systému, a tak se z rozpočtu obce každý rok doplácí nemalá částka. Za rok to bude 172 tis. Kč.

Na programu byl rovněž bod navržený zastupitelem, panem Surovčikem, o pořizování zvukového záznamu z jednání rady a zastupitelstva. *DOKONČENÍ NA STR. 4*

ze zastupitelstva

DOKONČENÍ ZE STR.3

A také o vysílání přímých audio přenosů z jednání zastupitelstva prostřednictvím www stránek obce. Po delší diskuzi bylo starostovi uloženo zajištění informací o pořizovacích a provozních nákladech a technických podmínkách potřebných na zajištění "přímých přenosů". Tento bod se na program jednání vrátí v lednovém zasedání.

Následující jednání proběhne ve středu 19. ledna od 18:00 hodin v pohostinství U Marienky v Okrouhlém Hradišti.

KAREL TÝZL, STAROSTA OBCE

rada obce

Ve středu 8. 12. zasedala rada obce. Na úvod svého prvního jednání v novém složení potvrdila staronové složení stavební komise rady obce (M. Štroblová, E. Skalová, F. Souček) a kulturní komise rady obce (D. Bešťáková, J. Bočková, A. Kaňavská).

Schváleno bylo také prodloužení vánoční diskotéky Sokola KL 18.12. v Alžbětině dvoře do 03:00 a Silvestra ve Sportbaru U Šlemendy do 05:00 hodin.

Dlouho diskutovaným bodem byl požadavek Policie ČR, která v rámci snižování nákladů požádala obec o 50 % snížení ceny pronájmu kancelářských prostor v 1.patře budovy č.p.5. Zájem o zachování sídla Policie ČR v obci na jedné straně a hrozící snížení příjmů obce z pronajímaných prostor vedly nakonec ke kompromisnímu návrhu: navrhnout PČR snížení nájmu o 20%. Spolu s obdobným snížením ceny pronájmu i všem ostatním nájemcům tak dojde ke snížení příjmů obce o 60.000,- Kč za rok.

Schválena byla také žádost Jiřího Mrnky o rozšíření chodníku k jeho kavárně na severní straně budovy KOS s tím, že p. Mrnka na své náklady nakoupí materiál, který mu bude umořen v nájemném a obec provede kladečské práce.

Počátkem roku schválilo ZO odměnu ve výši 20.000,- Kč zásahové Jednotce sboru dobrovolných hasičů. Rada pak na návrh velitele M. Surovčika schválila rozdělení této částky mezi jednotlivé členy dle počtu odpracovaných hodin s tím, že minimální vyplacená částka jednomu hasiči nebude nižší než 100,- Kč a odměna velitele bude zahrnuta v celkové přislíbené částce. O konečné přerozdělení tak bude znovu požádána zásahová jednotka.

Rada také projednala a schválila změnu některých vnitřních předpisů týkajících se letošní inventarizace, oběhu vnitřních předpisů a použití prostředků FKSP. Odepsána byla neuhrazená pohledávka z dob výstavby bazénu ve výši necelých 8.000,- Kč.

DOKONČENÍ NA STR.5

radnice informuje**Úhrada za pronájem obecních pozemků****Je splatná do 31. 3. 2011.****Hrobová místa****Poplatek za služby spojené s nájmem hrobového místa je splatný do 28. 02. 2011 ve výši Kč 130,-.****Děkujeme všem občanům, kteří platí poplatky řádně a včas.****informujeme****Nový jízdní řád Českých drah platný od 12. 12. 2010**

- Na trati z Pňovan do Bezdužic zůstává zachován současný počet vlaků.
- Všechny vlaky z Bezdužic do Pňovan jedou o 2 minuty později.
- V Pňovanech přípoje na obě strany bez čekání.
- Na trať Plzeň - Cheb se vrací přímé vlaky do Chebu
- Z Bezdužic do Plzně hl. n. za 1 hod 17 min.
- V sobotu přímá půlnočka z Plzně do Bezdužic.
- V Bezdužicích na vlaky navazuje nová autobusová linka do Bezdruží, Manětína a Mladotic.

Od 12. prosince 2010 platí nové jízdní řady veřejné dopravy. Na trati Pňovany - Bezdužice zůstává pro tento rok stejný počet vlaků, s drobnými úpravami v jejich časových polohách. Všechny vlaky z Bezdužic pojedou o 2 minuty dříve. Příjezdy osobních vlaků do Plzně budou také o 2 minuty dříve (26 minut po liché hodině). Přestupní čas v Plzni na rychlíky do všech směrů bude okolo půlhodiny.

Všechny vlaky mají v Pňovanech návaznost ve směru na Plzeň i na Stříbro a Cheb a to bez dlouhého čekání. V Bezdužicích na vlaky navazuje nová autobusová linka do Bezdruží, Manětína a Mladotic. Autobusy jezdí z nové zastávky u vlakového nádraží.

směr BEZDRUŽICE- PŇOVANY

	Bezdužice	Konst. Lázně	Kokašice	Cebiv	Plzeň hl. n.
	odj:	odj:	odj:	odj:	přij:
27311 -	4.11 jen prac. dny	4.15	4.18	4.31	5.26
27313 -	6.11	6.15	6.18	6.31	7.26
27315 -	8.11	8.15	8.18	8.31	9.26
27317 -	12.11	12.15	12.18	12.31	13.26
27319 -	14.11	14.15	14.18	14.31	15.26
27321 -	16.11	16.15	16.18	16.31	17.26
27323 -	18.11 v So přímo do Plzně	18.15	18.18	18.31	18.26

Osobní vlaky z Plzně do Chebu, které mají v Pňovanech přípoj na Bezdužice, budou jezdit o 2 minuty dříve, čili z Plzně hl. n. vždy 33 minut po sudé hodině.

Zůstává v platnosti odlišné cestování posledním večerním vlakem z Plzně POZOR!

V pracovních dnech jede bezdužická lokálka (vlak 7342) až od vlaku 7244, který odjíždí z Plzně hl. n. v 19.39. U tohoto spoje se na lokálku přestupuje již v Kozolupech. Vlak 7244 z Blovic a Plzně jede v rámci nové nabídky s názvem Plzeňské linky a v Kozolupech svoji jízdu končí. Vlak 7312 s odjezdem z Plzně v 18.33 v pracovních dnech nemá v Pňovanech okamžitou návaznost na Bezdužice.

V sobotu je poslední odpolední spojení od vlaku v 16.33 z Plzně. Jede ale ještě přímý vlak 27326 z Plzně (odj. 22.56) do Bezdužic (přij. 24.00). Ze směru od Stříbra není k tomuto vlaku v Pňovanech přípoj. DOKONČENÍ NA STR. 5

informujeme

**Nový jízdní řád Českých drah
platný od 12. 12. 2010**

DOKONČENÍ ZE STR. 4

V neděli jede vlak 7312 z Plzně v 18.33 s přípojem na vlak 27322 do Bez-
družic.

směr PŇOVANY - BEZDRUŽICE

Plzeň hl. n.	Pňovany	Cebiv	Kokašice	Konst Lázně	Bezdrůžice
odj:	odj:	odj:	odj:	odj:	přij:
4.20 27310 jen prac.dny	5.07	5.29	5.42	5.44	5.50
6.33 27312	7.07	7.29	7.42	7.44	7.50
8.33 27314	9.11	9.33	9.46	9.48	9.54
12.33 27316	13.07	13.29	13.42	13.44	13.50
14.33 27318	15.07	15.29	15.42	15.44	15.50
16.33 27320	17.07	17.29	17.42	17.44	17.50
18.33 27322 přípoj jen v Ne	19.07	19.29	19.42	19.44	19.50
19.39 27342 jede prac. dny	19.47	20.39	20.52	20.54	21.00
22.56 27326 jede jen v So	23.21	23.40	23.52	23.54	24.00

POZOR! Poslední vlak z Plzně s přípojem v Pňovanech na Bezdrůžice od-
jíždí z Plzně v pracovních dnech v 19.39

v sobotu ve 22.56

v neděli v 18.33

Bližší informace vám poskytnou pracovníci ČD, nebo je naleznete na in-
ternetové adrese www.cd.cz. Informaci o jízdě vašeho vlaku na lokálce lze
získat na telefonním čísle železniční stanice Pňovany 972 52 7505 nebo 972
52 7507.

BIZEK JIŘÍ

ze školy

Máme tady pravou "Ladovskou zimu", kterou si s našimi žáky dosyta uží-
váme, ať už v rámci tělesné výchovy či zájmových kroužků. Nezapomínáme ani na tradice, a tak jsme čertí školou a Mikulášskou na-
dílkou potěšili nejen naše žáky, ale i děti z mateřské školy, naše obyvatele
i pacienty v Lázeňském domě Prusík. Vánoční vystoupení jsme předvedli
hned dvakrát, a to v domě s pečovatelskou službou a opět v Prusíku. Za
pásmo složené ze zpívání koled, básniček, tanečku a hraní na hudební ná-
stroje sklídily naše děti vždy velký potlesk a také milou odměnu od ředi-
telství léčebných lázní. Děkujeme.8. prosince se konala v domě s pečovatelskou službou vernisáž výstavy fo-
tografií žáků i dospělých na téma "Můj vztah ke krajině, ve které žiji", kte-
rou jsme připravili ve spolupráci s CPKP Plzeň v rámci projektu Venkovská
krajina očima dětí. Nejlepší fotografové byli odměněni:

1. místo - Vít Kapic - 2. ročník
2. místo - Darina Šeborová - 1. ročník
3. místo - Barbora Nevařilová - 3. ročník

Z dospělých byli oceněni MUDr. Eva Kapicová a Mgr. Hana Vrtělková, gra-
tulujeme. Výstavu je možné si prohlédnout v přízemí domu s pečovatel-
skou službou do 7. ledna 2011.Prosinec je nejen měsícem posledním v kalendářním roce, vánočním a
svátečním, ale i měsícem zimních prázdnin. Vánoční posezení ve třídách
bylo tudíž poslední školní akcí v tomto roce. Děti se opět mohly těšit na
vánoční "kuchtění", prostírání svátečního stolu, štědrovečerní tradice i na-
dílku pod "třídním" stromečkem. Spousta dárků je čekala i ve školní druž-
ně, a to i díky našim stálým sponzorům - MUDr. Evě Kapicové a Ing.
Vladimíru Kapicovi. Děkujeme.Poděkovat chceme také všem rodičům a přátelům školy, kteří nás podpo-
rují, spolupracují s námi, nezištně pomáhají a váží si naší práce.Do nového roku přejeme všem našim spoluobčanům především hodně
zdraví, štěstí a osobní pohody.

ZA ZŠ ALENA KALAVSKÁ

rada obce

DOKONČENÍ ZE STR. 4

Projednána byla smlouva s O2 o zřízení
věcného břemene na uložení telefonního
kabelu v centru obce, pokácení větrem
poškozené lípy a smrku na jižní straně ka-
ple a poskytnutí poukázek na obecní akce
do vánoční tomboly Sokola.Pouze na vědomí byla vzata žádost
Nemocnice následné péče Svatá Anna o
sponzorský dar na provozní náklady a žá-
dost manželů Novotných na výměnu bytu
v DPS.Domova s pečovatelskou službou se týka-
ly další projednávané body. Rada nejprve
schválila pořadí zájemců o byty v DPS na
další čtvrtletí s upřednostněním místních
obyvatel a pověřila starostu podpisem
smluv. Neschválila vypsání výběrového ří-
zení na personální obsazení oddělení pe-
čovatelské služby a následně schválila po-
sílení pečovatelské služby o další pracov-
níci na poloviční úvazek. Shoda panovala i
na setkání nové RO s obyvateli DPS k pro-
jednání jejich petice k nedostatečnému to-
pení, termín však stanoven nebyl. Schvá-
leno bylo také zavedení pečovatelské
služby - dovoz oběda - panu Jiřímu
Holákovi z Nové Vsi.Další projednávané body se týkaly základ-
ní školy. Nejprve rada schválila využití
prostředků školy ve výši 80.000,-Kč na
spolufinancování projektu "Školka a škola
- základ komunitního života v obci".
Vzhledem k dobrému hospodaření se
mzdovými prostředky mohla rada schvá-
lit i odměnu ředitelce školy, která je finan-
cována z krajského rozpočtu. Nakonec by-
lo schváleno i vyřazení některého ne-
funkčního a nepotřebného majetku školy.
Na závěr jednání rada uložila starostovi
projednat s nájemníky domu č.p. 94 mož-
nost případné rekonstrukce jejich bytů na
vlastní náklady s možností umožnění v ná-
jemném.

JIŘÍ KALISTA, MÍSTOSTAROSTA OBCE

**Ocenění i dárci krve
z naší obce**Morálním oceněním a předáním Jánského
plaket, medailí a dárců poděkovali ve
čtvrtek 25.listopadu zástupci Českého
červeného kříže Tachov a představitelé
obcí a měst několika desítkám dobrovol-
ných bezpříspěvkových dárců krve z celé-
ho Tachovska.A jako obvykle mezi významnými ne-
scházeli ani občané naší obce. Za 20 bez-
příspěvkových odběrů získali Stříbrnou
medaili prof. MUDr. Jana Janského pan
Lukáš Brhel z Poloučan a Ing. Jiří Danko
z Konstantinových Lázní. Za 10 bezpří-
spěvkových odběrů získali Bronzovou
Janského medaili paní Blanka Andrejso-
vá, MUDr. Jiří Vaněk a Roman Sušir ml. -
všichni z Konstantinových Lázní. Oceně-
ným vedle plaket a medailí Červeného
kříže přidal malý dárek i zástupce obce.
Oceněným patří naše uznání a poděková-
ní.

JIŘÍ KALISTA, MÍSTOSTAROSTA OBCE

blahopřejeme

V měsíci lednu se významného životního jubilea dožívají tito naši občané:

Zuklínová Jiřina
Polívková Marie
Schamburková
Věnceslava
Březáková Kristina
Hrdinová Věra

informujeme

Senioři prožili krásné odpoledne

Krásné odpoledne se konalo 8. 12. 2010 v budově DPS. Žáci základní školy v Konstantinových Lázních ve spolupráci s učitelkami, připravili pořad plný básniček, písniček, tanečků a hraní na hudební nástroje, zaměřené na vánoční veselou náladu. Všem seniorům a hostům se vystoupení dětí velice líbilo a patřil jim za něj velký potlesk. Byli jsme obdarováni krásnými dárky, které děti samy vyrobily, s přáním veselých vánoc a nového roku 2011. Velké díky patří učitelkám ZŠ, které program s dětmi nacvičily.

Paní Ida Kaiserová z CPKP Plzeň předala společně se starostou p. Týzlem vyznamenání dětem fotoamatérům, které se zúčastnily svými obrázky soutěže na téma "Můj vztah ke krajině ve které žiji". Po skončení programu k nám promluvil starosta p. Týzl, popřál veselé a spokojené vánoce a hodně zdraví v roce 2011.

Pak následovalo bohaté pohoštění, které připravily členky kulturní komise při OÚ pí Bočková, Bešťáková a Kaňavská. Členky vše samy napekly a vyzdobily. Byli jsme překvapeni jaké velké množství dobrot a pití připravili. Za zpěvu a veselí, které panovalo při hudbě na harmoniku na kterou hrál p. Konšťák Miroslav a nádherně zpíval společně s námi samé naše české písničky. Bylo jich tolik z doby našeho mládí. Rozloučil se s námi písničkou "Ta naše písnička česká". Moc mu děkujeme!

Velký dík patří členkám kulturní komise, za ohromné pohoštění a čas, který na přípravu věnovaly. Nesmíme zapomenout poděkovat pí Škarbanové Regině za vzornou obsluhu.

ZA KLUB DŮCHODCŮ B. VALEŠOVÁ

I N Z E R C E
BYT K PRONÁJMU
Bezružice, Poštovní č.p.180
77m², 2+1, 2. NP
Česká pošta, s.p. Bezružice
tel. 374 629 396

informujeme

Zápis do 1. ročníku základní školy

Zveme všechny děti narozené od 1.9.2004 do 31.8.2005 k zápisu do 1. ročníku Základní školy v Konstantinových Lázních. Zápis se bude konat dne 19. ledna 2011 v budově školy od 14.00 hodin. Rodiče s sebou vezmou svůj občanský průkaz a rodný list dítěte.

Těšíme se na vás.

PEDAGOGOVÉ ZŠ

Valná hromada TJ Sokol Konstantinovy Lázně 15. ledna

TJ Sokol Konstantinovy Lázně zve všechny své členy a příznivce kopané na výroční valnou hromadu, která proběhne v sobotu 15. ledna 2011 od 17:00 hodin ve sportbaru U Šlemendy

Zveme všechny členy, fandy a přátele sportu ať již kulatého nesmyslu či cyklistiky na toto důležité a tradiční setkání. Hovořit se bude především o ne příliš sportovně zdařilém roku 2010, ale i o plánech a vyhlídkách lázeňského sportu do budoucna. V roce 2011 budou lázeňští po 12 letech například v červenci pořádat tradiční již 33. ročník Lázeňského poháru ČR. Do té doby se musí realizovat investiční akce za téměř půl milionu na revitalizaci sportovního areálu, na kterou se podařilo získat dotaci. Témat k diskusi bude tentokrát určitě víc než dost.

Karel Týzl, předseda TJ Sokol

Provoz knihovny v lednu

Z důvodu nemoci bude knihovna v lednu 2011 uzavřena. Mimosezónní provoz bude zahájen od února. Provozní doba bude upřesněna v dalším zpravodaji.

Děkujeme za pochopení.

Kdy bude letos maškarní? Už to víme 26. února

Tradiční maškarní rej má již své pevné datum a to sobotu 26. února 2011. Už teď můžete v klidu přemýšlet s jakou maskou do Alžbětina dvora vyrazíte. Připraveno je samozřejmě i odpolední rejdní těch nejmenších masek. Věříme, že akci, která má u nás hodně dlouhou tradici, podpoříte svojí hojnou účastí a přijdete se příjemně pobavit. Srdečně zvou pořadatelé.

TJ SOKOL KONSTANTINOVY LÁZNĚ

Volné místo

Obec Konstantinovy Lázně přijme na poloviční úvazek pečovatelku do oddělení pečovatelské služby.

Kvalifikační předpoklady ("potřebné vzdělání"):

Střední vzdělání s maturitní zkouškou nebo střední vzdělání s výučním listem. (zdravotní zaměření výhodou)

Další požadavky:

Řidičský průkaz (osobní automobil), samostatnost, asertivní komunikace, sociální citění,

Náplň práce pečovatelky:

Vykonává jednoduché ošetřovatelské úkony a komplexní hygienickou péči o klienty sociální péče s omezenou pohyblivostí, komplexní péči o domácnost klientů sociální služby, výdej a rozvoz jídla, donáška nákupů, léků apod., zajišťuje úklid společných prostor v domě s pečovatelskou službou, řídí osobní motorové vozidlo a vede předepsanou dokumentaci týkající se provozu vozidla, zajišťuje chod provozu v DPS.

Pracovní doba: 10:00 - 14:00 hodin. Předpokládaný nástup: 17. 1. 2011.

Případné dotazy na telefon 374 625 252 pí Kolesová. Písemné přihlášky obsahující profesní životopis zasílejte na adresu: Obecní úřad Konstantinovy Lázně, Lázeňská 27 349 52 Konstantinovy Lázně, nejpozději do 12. 1. 2011.

Konstantinův biograf na kolečkách v lednu

Pátek 8. 1. 2011 / Malá scéna KD Konstantinovy Lázně 20:00 hodina

Kurt Cobain - About a Son / 2006 / Dokument / 93 minut / USA

Rok před tím, než spáchal sebevraždu, natočil frontman proslulé grungeové skupiny Nirvana rozsáhlou sérii rozhovorů dotýkající se všech stránek jeho života, od odcizeného dětství na ponurém průmyslovém Severozápadě USA až po nenadálý průlom a fenomenální úspěch Nirvany a kontroverzní manželství s Courtney Love.

Hrají: Kurt Cobain, Courtney Love

Režie: AJ Schnack

Usnesení č.2/12/2010/ZO ze zasedání Zastupitelstva obce Konstantinovy Lázně ze dne 15. 12. 2010

Zastupitelstvo obce:

I. bere na vědomí:

1. Kontrolu usnesení.
2. Zprávu o činnosti obecního úřadu mezi zasedáními.
3. Diskusi s občany.
4. Informaci o zahájení inventarizace.

II. schvaluje:

1. Ověřovatele zápisu.
2. Program jednání.
3. Členy finančního výboru.
4. Členy kontrolního výboru.
5. Měsíční odměnu neuvolněným členům zastupitelstva a měsíční odměnu fyzickým osobám, které nejsou členy zastupitelstva obce za výkon funkce předsedů komisí a členů komisí, odměny se sčítají a budou vypláceny s účinností od 1. 1. 2011.
6. Dle zákona č. 94/1963 Sb., O rodině, ve znění pozdějších předpisů oddávající a stanovení termínů, místa a časů svatebních obřadů: sobota, 10:00 - 14:00 hodin, obecní úřad.
7. Prodej p. p. č. 806/6 o výměře 1 008 m² a 806/5 o výměře 40 m² vše v k. ú. Okrouhlé Hradiště.
8. Kupní smlouvu č. 5 /2010.
9. Dodatek č. 7 ke smlouvě o převzetí a odstranění nebo využití odpadu č. 3041.
10. Uzavření veřejnoprávní smlouvy s městem Bezručice v souladu s ustanovením § 63 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů. Orgány města Bezručice budou vykonávat místo orgánů obce Konstantinovy Lázně v jejím správním obvodu přenesenou působnost svěřenou orgánům každé obce v rozsahu stanoveném zákonem č. 200/1990 Sb., o přestupcích, ve znění pozdějších předpisů s platností do 31. 12. 2014.
11. Smlouvu o úvěru č. 103200419 mezi Obcí Konstantinovy Lázně a Českou spořitelnou a.s.
12. Smlouvu o úvěru č. 103199489 mezi Obcí Konstantinovy Lázně a Českou spořitelnou a.s.
13. Smlouvu o zastavení pohledávky z bankovního účtu č. 103200419_ZU1 mezi Obcí Konstantinovy Lázně a Českou spořitelnou a.s.
14. Smlouvu o zastavení pohledávky z bankovního účtu č. 103199489_ZU1 mezi Obcí Konstantinovy Lázně a Českou spořitelnou a.s.
15. Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2010 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění využívání a odstraňování komunálních odpadů.
16. Rozpočtové opatření č. 5/2010 dle přílohy č. 19.
17. Rozpočet obce na rok 2011, rozpočet sociálního fondu na rok 2011 a rozpočtový výhled vše dle přílohy č. 20.

POKRAČOVÁNÍ NA STR.8

Vydavatel: Obec Konstantinovy Lázně
Registrováno pod číslem MK ČR 12714

Redakční rada: Ivana Hampapová, Karel Týzl, Jiří Kalista, Pavel Rašín, František Souček

Adresa redakce:

Obecní úřad Konstantinovy Lázně, 349 52
Konstantinovy Lázně, tel.: 374 625 424,
fax: 374 625 424,

e-mail: obec@konst-lazne.cz, www.konst-lazne.cz

grafické zpracování a výroba Typographeum

nevýžádané příspěvky se nevracejí, redakce si vyhrazuje právo na uveřejnění a krácení příspěvků

zpravodaj
od pramene

UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA JE 21.1.2011

www.konst-lazne.cz

inzerce

Střechy se vším všudy



Pokryvačské Klempířské
Tesařské Zednické
práce

kvalitně a spolehlivě

www.ha-ha.cz

608960555 Hájek Petr

PILA STARÝ MLÝN

dřevařské výrobky

Stavební řezivo, krovy, pergoly,
fošny, hranoly, prkna a latě.

Palivové a krbové štípané dřevo,
délka dle přání.

Otevřeno v týdnu i soboty a neděle

tel.: 775 133 747

e-mail: pilamlyn@gmail.com

RESTAURACE A PIZZERIE "NA VSI",
NOVÁ VES 41
PROVOZNÍ DOBA

PONDĚLÍ / zavřeno
ÚTERÝ / 14:00 - 22:00
STŘEDA / 14:00 - 22:00
ČTVRTEK / 14:00 - 22:00
PÁTEK / 14:00 - 23:00
SOBOTA / 11:00 - 23:00
NEDĚLE / 11:00 - 22:00

KUCHYNĚ ÚT, ST, ČT, NE do 19:30 hod.
PÁ a SO DO 21:00 hod.

Rozvoz pizzy út-ne.

Objednávky vždy nejméně hodinu předem.
TEL: 731 464 621.

NOVĚ OTEVŘENO - TURBO SOLÁRIUM -
1 MINUTA 7,- Kč
SPECIÁLNÍ KOSMETIKA ORANJITO

**Usnesení č. 2/12/2010/ZO
ze zasedání Zastupitelstva obce
Konstantinovy Lázně ze dne 15. 12. 2010**

DOKONČENÍ ZE STR. 7

III. ukládá:

1. Starostovi zahájit jednání s Lesy ČR o nulové variantě směny pozemků.
2. Starostovi zajistit informace o technických možnostech a pořizovacích a provozních nákladech na pořizování audio záznamu z jednání ZO a RO a na zajištění přímého audio přenosu z jednání ZO prostřednictvím www stránek obce.
3. Starostovi zajistit minimálně tři cenové nabídky na opravu havarijního stavu krovu stodoly technického oddělení.

KAREL TÝZL, STAROSTA, ING. JIŘÍ KALISTA, MÍSTOSTAROSTA

Poděkování

Děti a zaměstnanci Mateřské školy Konstantinovy Lázně děkují Firmě EKODEPON s.r.o. Černošín, Lažany za pěkný a velmi užitečný vánoční dárek - velkou kopírku. Dar bude využíván pouze pro potřeby naší školy.

ZA MŠ POCHOPOVÁ JIŘINA



Škola břišních tanců Jany Típkové

Kurzy orientálních tanců

od 23.2.2011

Ukázková hodina:
ve středu **9. 2. 2011** od **19,00** hod.

Lektorka – Jarmila Teplá
Základní škola Konstantinovy Lázně

Středa **19,00 - 20,00** - začátečnice
20,00 - 21,00 - pokročilé II

Pro ženy pracující na směnný provoz
nabízíme na základě domluvy úpravu kurzu a kurzového.

Více na www.brisnitance.info
Kontakt: Jana Típková - lektorka břišních tanců
Tel: 721 901 519
www.brisnitance.info



Seminář LATINA

8. ledna a 9. ledna 2011
Sobota a Neděle 9.00 - 10.30 párový tanec
Sobota a Neděle 11.00 - 12.30 sólo tanec pro jednotlivce
lekcce 90 minut - 100,- Kč osoba

malá scéna

Místo konání: Malá Scéna, Konstantinovy Lázně
Kulturní dům. Pro začátečnický i mírně pokročilý
příhlásky na www.infokl.cz, 608-973390

Inkter:
Vilém
Mareš
trenér
STK Praha

pořádá Živá Ves, o.s.

OBECNÍ PLES

20:00 HODIN **LATINSKOAMERICKÝ VEČER** **100,- Kč**

22. LEDNA 2011

VIII. ROČNÍK **VIII. ROČNÍK**



ATARÉS A SKUPINA M. MATOUŠKA

slosovateľné lístky, řada překvapení, dámská volenka, dvě kapely, předprodej od 3.1.2011 na obecním úřadě

**ALŽBĚTIN DVŮR
KONSTANTINOVY LÁZNĚ**

JIKO-účetnictví, Jiřina Brhelová

**Kompletní servis v jednoduchém i podvojném účetnictví
Daňové poradenství**

⇒ Nabízíme profesionální vedení účetnictví, mzdové a personální agendy a řešení problémů spojených s oblastí daní, sociálního a zdravotního pojištění.

⇒ Vypracujeme pro Vás daňová přiznání k dani z příjmu právnických i fyzických osob, přiznání k DPH, silniční dani, atd...

JIKO
účetnictví

**! Nadstandardní servis!
! Za nízké ceny!**

KONTAKT:

Jiřina Brhelová
Poloučany 1
349 52 Konstantinovy Lázně

Tel: 728 890129
373 721378
e-mail: JirinaBrhelova@seznam.cz